



浸润书香 阅动吕梁

亲子陪伴，
乐享阅读

有一种陪伴叫“**亲子阅读**”

离石区昌宁社区举办世界读书日主题活动

本报讯(记者 李艳)在春意盎然的四月,第29个“世界读书日”的序曲悄然响起。4月23日,离石区昌宁社区组织辖区家庭举办了一场别开生面的“阅享童年 赋能成长”世界读书日亲子阅读活动。

天骄幼儿园小霞老师通过一张毛毛虫图片引起孩子们的好奇心,让孩子们充分发挥想象大胆猜测,孩子们争先恐后地举手回答,大胆说出自己的想法,活动现场气氛十分活跃。随后她又通过独特的讲解方式,引领孩子们进入了一个充满奇幻色彩的绘本世界。孩子们聚精会神地听着,不时发出惊叹和欢笑,家长们也仿佛回到了童年时光,与孩子们一同沉浸在阅读的乐趣中。老师讲解完后,孩子与家长就书中的内容展开了讨论,表达自己的想法,

父母与孩子们共同学习,互动沟通,共同分享读书的感动和乐趣。

在绘本阅读环节结束后设置的亲子手工毛毛虫DIY环节,家长和孩子一起动手制作毛毛虫,共同完成了一个个充满创意的手工作品。不仅提升了孩子的动手能力,增进了亲子关系,还学会了与家长沟通和合作,增进了亲子之间的情感纽带。孩子们拿着自己制作的毛毛虫,在阅读中提升成就感,活动过程也让孩子知道,原来阅读是一件如此有趣的事!

本次亲子共读绘本活动让孩子们在阅读中收获知识,增进了亲子间的感情,推动昌宁社区浸润好家风、传播好家教、引领好风



亲子阅读活动现场

尚,同时进一步助力儿童友好城市建设,持续关心关爱下一代成长。

下一步,昌宁社区将继续加强社区儿童与社区、社区家庭与社区的联系,让辖区居民对社区越来越了解,带动更多家庭参与到社区的丰富活动中来。



岚县文联

文艺进社区 共建『书香岚县』

本报讯(记者 木二东 通讯员 梁海珍)近日,岚县文联组织“艺心向党”文艺志愿服务队“秀容美文”朗读者小分队深入该县民安社区开展“诵秀容美文·建书香岚县”暨文艺进社区活动,用朗诵艺术引导居民爱书读书,激发广大群众读书热情,积极营造全民共建“书香岚县”的良好氛围。

活动伊始,现场氛围庄重而热烈。伴随着轻柔的背景音乐,朗读者队员们身着干净整洁的服装,以一首《诗意中国》的朗诵开启了整场活动的序幕。他们的声音高亢激昂,充满力量,仿佛将现场的每一位听众都带入了那辽阔的祖国大地,感受着那滚滚长江、滔滔黄河的磅礴气势。

随后,《美丽中国》《我的祖国》等作品依次呈现,朗读者们用他们深情的演绎,将祖国的大好河山、悠久历史和文化遗产展现得淋漓尽致。他们时而低声细语,如同与听众们窃窃私语,时而高声疾呼,如同在述说祖国的辉煌与荣耀。每一句诗词、每一个字眼,都仿佛被注入了灵魂,让人心潮澎湃,热血沸腾。

除了歌颂祖国的作品外,活动还呈现了一系列古典诗词的朗诵。《春江花月夜》《沁园春·雪》等诗词的演绎,更是将中国古典诗词的韵味展现得淋漓尽致。朗读者们用他们精湛的技艺和深厚的文化底蕴,将每一首诗词都演绎得如诗如画,让人陶醉其中。



朗读者深情演绎

“我们岚县文联将充分发挥自身组织优势和专业优势,创新文艺创作服务机制,拓展新时代文艺阵地平台,深入开展文艺‘五进’(进机关、进社区、进学校、进企业、进农村),广泛组织动员各领域各层次各方面文艺工作者投身党的文艺事业,通过文艺志愿服务不断丰富社区居民精神文化生活,积极参与基层治理,服务经济社会发展,服务广大人民群众,为建设美丽幸福新岚县,推动县委十个‘岚县’建设贡献文艺力量。”岚县文联工作人员介绍说。

润泽书香 典耀中华



春风花草香,正是读书时。4月24日,方山县马坊寄宿制小学举办了“润泽书香,典耀中华”为主题的第三届读书节活动启动仪式。老师们在活动中给同学们提出了读书的建议,为同学们指明了读书的方法。此次读书节的启动,提升了校园文化活动的品质,激发学生的阅读兴趣,提高阅读鉴赏力,增强同学们的文化意识。

侯利军 摄

汾阳市妇联

芳菲四月天 读书好时节

本报讯 春色芳菲四月天,正是读书好时节。近日,在第29个“世界读书日”来临之际,汾阳市妇联、汾阳市家庭教育协会在文明实践中

心组织开展“悦读 好书分享会”活动,在阅读中获取知识、增长智慧、传承文明、提高素质,一起分享阅读的快乐,感受人生的美好。

最是书香能致远,巾帼筑梦绽芳华。女性阅读,是全民阅读的重要组成部分,是引领家庭阅读、儿童阅读的根和源。活动中,姐妹们通过阅读《余华散文》《唤醒半睡的自己》《了凡四训》《额尔古纳河右岸》《易经》《道德经》等书目,分享了自己读书的感受与经历,或讲述着读书的乐趣,或分享着读书的收获,或探讨着女性读书的优势和读书的

优雅。在分享过程中,大家认真聆听分享者的感悟,并结合自己的工作、生活经历积极发言,讲困惑、谈收获,享受着阅读带来的乐趣,表达了共同成长的愿望。

下一步,汾阳市妇联将不断创新阅读服务模式和读书活动形式,通过读书、荐书、分享交流等形式,倡导广大妇女工作者共沐书香,共享智慧人生,进一步提升女性素质,更好实现女性事业和家庭和谐发展,把读书活动由外在要求转化为内在自觉,在全市广大家庭中营造读好书、好读书、读书好的浓厚氛围,深入推进家庭文明建设。

(本报通讯员)



好书分享活动现场

